11_NMR

1. H-NMR spektra bilkovin se méni pii denaturaci. Obvykle jde o zmény v poloze a
Sitce pasu. Dé se také predpokladat objeveni se nebo vymizeni pasu ¢i Stépeni jako jedna ze
zmén? Odtvodnéte!

2. Enzym obsahuje jediny zbytek His v molekule. Po ptidani substratu se H-NMR spektrum
enzymu zmeni tak, ze

a) vSechny linie His se posunou o 2 ppm

b) nestane se nic.

Miizete nepochybné tvrdit, Ze v ptip. a) His je a b) His neni v aktivnim centru?

3. Latky A a B maji identické H-NMR spektrum, které obsahuje pasy typické pro -OH a —
CHs;. V ptipadé latky A je pas -OH rozstépen na kvadruplet a pas —CHj3 na dublet, v ptipadé
latky B jsou oba pasy nerozstépeny. O které latky jde?

4. Kolik pasti naleznete v H-NMR spektru

a) kapalného metanu b) kap. etanu c¢) chloroformu
d) formaldehydu e) acetonu f) metanolu

g) etanolu v tetrachloru



